

ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ УФА»: СИЛЬНЫ ЛЮДЬМИ

На 30-й юбилейной Международной выставке-форуме «Газ. Нефть. Технологии» ООО «Газпром трансгаз Уфа» представило экспозицию, посвященную самому ценному ресурсу компании – людям, поскольку эксплуатация высокотехнологичного оборудования и стратегически важных объектов невозможна без квалифицированных специалистов. Во взаимодействии с опорным вузом ПАО «Газпром» – Уфимским государственным нефтяным техническим университетом – и другими высшими, средними специальными учебными заведениями и инженерными школами предприятие растит будущих специалистов уже со школьной скамьи.

«Сегодня в числе важных вопросов – подготовка специалистов под конкретные корпоративные проекты. Мы тесно сотрудничаем с региональными производителями, другими опорными вузами компании по всей России, дочерними организациями «Газпрома», закупающими и эксплуатирующими оборудование, произведенное в Башкортостане», – отметил генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Уфа» Ш.Г. Шарипов.

ПОДПИСАНИЕ МЕМОРАНДУМА

В выходе на межотраслевое и межрегиональное сотрудничество в ООО «Газпром трансгаз Уфа» видят возможность для республики закрепить за собой статус центра инноваций и компетенций для страны. С этой целью в рамках выставки состоялось подписание соглашений предприятия с ведущими вузами Башкортостана. Главным объединяющим документом для участников встречи стал меморандум о взаимодействии образовательных организаций и промышленных партнеров при подготовке кадров для нужд топливно-энергетического комплекса. Документ скрепили подписями руководители пяти предприятий Группы «Газпром», а также представители 11 вузов из Уфы, Казани, Грозного, Санкт-Петербурга, Оренбурга.



ПОДГОТОВКА КАДРОВ – ЗАЛОГ УСПЕШНОГО РАЗВИТИЯ

В рамках деловой программы выставки-форума прошел круглый стол на тему «Интеграционные подходы высшей школы и бизнеса в подготовке профессиональных кадров 2030: перспективы, планы, решения». В его работе приняли участие представители ПАО «Газпром» (Департамент 715), руководители дочерних обществ и опорных вузов компании, а также университетов из Казахстана, Азербайджана и Донецкой народной республики.

Участники обсудили вопросы взаимодействия крупных корпораций с высшими учебными заведениями в области подготовки кадров и развития системы профессиональных квалификаций, совершенствования программ обучения специалистов и развития компетенций работников,

обменялись опытом и лучшими практиками совместной работы вузов с промышленными предприятиями.

ПЕРВЫЙ «ГАЗОВЫЙ ДИКТАНТ»

Для повышения общественного интереса к газовой отрасли, предоставления подросткам и молодежи возможности получения дополнительных знаний ООО «Газпром трансгаз Уфа» совместно с Уфимским нефтяным техническим университетом провело первый в истории «Газовый диктант».

Просветительская акция состоялась в форме тестирования по истории газовой промышленности, добыче, транспортировке, хранению и переработке природного газа, а также другим отраслевым направлениям.

Провел диктант ветеран газовой промышленности Б.С. Посягин. Он более 20 лет возглавлял Центральный производственно-диспетчерский департамент «Газпрома», внес значительный вклад в становление и развитие отрасли.

Просветительская акция продолжалась до 30 мая. Любой желающий мог выполнить задания на сайте Газовыйдиктант.рф. По итогам тестирования каждый участник получил электронный сертификат. ■

